
ATA DA SEXAGÉSIMA SEXTA (66ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO (4º)
ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
GOIÂNIA

Às nove horas e dezessete minutos (9h17min), do dia quatorze de agosto do
ano de dois mil e vinte e quatro (14.08.2024), no Plenário Vereador Trajano
Guimarães, teve início a Sexagésima Sexta (66ª) Sessão Ordinária, do Quarto (4º)
Ano, da Décima Nona (19ª) Legislatura, presidida pelo Vereador ISAÍAS
RIBEIRO que a declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor
Presidente convidou o Vereador LEANDRO SENA para ler um trecho bíblico e, em
seguida, o designou para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo pedido de
retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de
acordo com o que determina o § 2º do Artigo 67 do Regimento Interno, sendo
assinada pelos Vereadores: ISAÍAS RIBEIRO – Presidente em exercício;
LEANDRO SENA  - 1º Secretário em exercício; e ANSELMO PEREIRA - 2º
Secretário em exercício. No Expediente foi lido o seguinte documento: Ofício nº
319/2024 do Gabinete do Prefeito, que encaminha Projeto de Lei que desafeta
Área Pública Municipal - APM e autoriza sua cessão, por meio de permissão de
uso, a título oneroso, ao Centro de Recuperação de Alcoólatras de Goiânia -
CEREA. Às nove horas e trinta e quatro minutos (9h34min), o Senhor
Presidente passou para o Pequeno Expediente. Apresentaram matérias:
WILLIAN VELOSO, requerimentos endereçados à SEINFRA, à SMS e à SMM;
LEANDRO SENA, Projeto de Lei que declara de Utilidade Pública a Instituição
Templo Casa de Oração, Projeto de Decreto Legislativo que concede Título de
Cidadão Goianiense ao Sr. Bruno Avelar; AAVA SANTIAGO,  requerimentos
endereçados à SEINFRA e à COMURG; KÁTIA MARIA, requerimento endereçado
ao Prefeito (solicitando o pagamento de Data-base dos servidores do Município de
Goiânia); DENÍCIO TRINDADE, requerimentos endereçados à SMM, à COMURG,
à SEINFRA e à SANEAGO; ANDERSON SALES-BOKÃO, Projeto de Lei
que acresce incisos ao Artigo 1º da Lei nº 10.090, de 20 de outubro de 2017, que
dispõe sobre a isenção de multa aos condutores de veículos, nas funções que
especifica, Projeto de Lei que dispõe sobre a infração e sanção administrativa em
face à discriminação contra pessoas com Transtorno do Espectro Autista, no



âmbito do Município de Goiânia e dá outras providências, requerimentos
endereçados à SEINFRA, à SMM e à Equatorial; GUILHERME GRAUS, Projeto de
Lei que dispõe sobre o direito dos usuários avaliarem o atendimento nos hospitais
e unidades de saúde pública, no âmbito do Município de Goiânia, Projeto de Lei
que dispõe sobre o auxílio às pessoas com deficiência visual total nos
estabelecimentos comerciais do Município de Goiânia, Projeto de Lei que institui o
Programa Municipal do Primeiro Emprego e dispõe sobre o cálculo do Imposto
Sobre Serviços de Qualquer Natureza, de empresa que aderir a esse
programa; FABRÍCIO BONFIM, Projeto de Decreto Legislativo que concede Título
de Cidadão Goianiense ao Excelentíssimo Senhor Desembargador Dr. Itaney
Francisco Campos; IGOR FRANCO, Projeto de Lei que autoriza o Poder Executivo
do Município de Goiânia a criar a Casa de Apoio Para Portadores de Anemia
Falciforme e dá outras providências, Projeto de Lei que autoriza o Poder Executivo
a implementar a identificação de recém-nascidos através de scanner biométrico
neonatal, nas maternidades do Município  de Goiânia, através do Sistema
Natosafe, visando à prevenção e à garantia da segurança dos recém-nascidos;
ISAÍAS RIBEIRO, Projeto de Lei que institui, no âmbito do Município de Goiânia, o
Disque Autismo; ANSELMO PEREIRA, requerimentos endereçados à SEINFRA, à
COMURG e à SMM; BESSA, requerimento endereçado à Presidência da
Casa (solicitando a realização de Sessão Solene em Homenagem aos 25 Anos do
Escritório Dias e Amaral Advogados Associados); FABRÍCIO ROSA, requerimento
endereçado à Presidência da Casa (solicitando a realização de Sessão em
Homenagem aos 20 anos da entidade "Movimento e Ação Instituto"); RAPHAEL
DA SAÚDE, requerimento endereçado à Presidência da Casa (solicitando a
realização de Sessão Solene em Homenagem ao Ramo Empresarial); e PAULO
MAGALHÃES, requerimentos endereçados à SEINFRA e à COMURG. Os
Vereadores ANSELMO PEREIRA e JOÃOZINHO GUIMARÃES solicitaram o
registro em Ata das seguintes presenças honrosas: Tenente Coronel Cláudia
da Silva Lira, Eloísa Helena (Assessora do Deputado Bruno Peixoto), Sérgio
(Presidente da Assego), Alan Cardoso (Presidente da Associação dos Oficiais da
Polícia e Corpos de Bombeiros Militar de Goiás), Carlos Borges (Coronel do Corpo
de Bombeiros), Ester Barbosa (Diretora Secretária do Clube dos Oficiais), Itamar
Ferreira (Diretor Financeiro do Clube dos Oficiais), Capitão Richardson Messias
(Diretor Administrativo do Clube dos Oficiais) e Reno Julius (Diretor de
Comunicação do Clube dos Oficiais). ÀS DEZ HORAS  (10h), PERANTE O
SENHOR PRESIDENTE, COMPARECEU O SENHOR RODOLFO DE SOUZA
SILVA, PARA TOMAR POSSE COMO VEREADOR NA CÂMARA MUNICIPAL DE
GOIÂNIA, EM VIRTUDE DA LICENÇA DO TITULAR, VEREADOR LUCAS KITÃO ,
LICENCIADO PARA TRATAR DE INTERESSE PARTICULAR. O EMPOSSADO
OBTEVE RESPECTIVAMENTE 2.634 (DOIS MIL SEISCENTOS E TRINTA E
QUATRO) VOTOS NAS ELEIÇÕES DE 2020, CONFORME CONSTA DA ATA DE
TOTALIZAÇÃO DE VOTOS, REALIZADO EM 05.04.2024, DE ACORDO COM O
DIPLOMA, EXPEDIDO PELO JUIZ DR. OTACÍLIO DE MESQUITA ZAGO, E



APRESENTOU SUA DECLARAÇÃO DE BENS. O SENHOR PRESIDENTE
SOLICITOU QUE O EMPOSSADO FICASSE DE PÉ E QUE, COM O BRAÇO
DIREITO ERGUIDO EM DIREÇÃO ÀS BANDEIRAS NACIONAL, DO ESTADO E
DO MUNICÍPIO, PROFERISSE O SEGUINTE COMPROMISSO: “PROMETO
MANTER, DEFENDER E CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO DA REPÚBLICA E A DO
ESTADO; OBSERVAR AS LEIS, PARTICULARMENTE A LEI ORGÂNICA DO
MUNICÍPIO DE GOIÂNIA; PROMOVER O BEM COLETIVO E EXERCER, COM
PATRIOTISMO, HONESTIDADE E ESPÍRITO PÚBLICO, O MANDATO QUE ME
FOI CONFERIDO”. FINDO O COMPROMISSO, DETERMINOU O SENHOR
PRESIDENTE QUE SE LAVRASSE O TERMO DE POSSE. Em seguida, o
Senhor Presidente passou para a Ordem do Dia. PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 191/2023, de autoria do Vereador SANDES JÚNIOR, que institui
o Programa Observatório da Pessoa Idosa no Município de Goiânia, com parecer
da Comissão dos Direitos dos Idosos, Relator Vereador Isaías Ribeiro, pela
aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. Setenta (70)
requerimentos foram aprovados de plano, pelo Senhor Presidente, de acordo
com o que determina a alínea “a” do Artigo 82 do Regimento Interno. Seis (06)
requerimentos foram enviados à Diretoria Legislativa para serem inseridos em
P a u t a . Os Vereadores DR. GIAN, AAVA SANTIAGO e SABRINA
GARCÊZ estiveram presentes na Sessão, de maneira remota (online). Às
dez horas e trinta e oito minutos (10h38min) o Presidente, Vereador ROMÁRIO
POLICARPO, encerrou a presente sessão, convocando outra para o dia
seguinte, no horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada
conforme, será assinada pelos membros da Mesa.xxxxxx
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